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ATA DE REUNIÃO  

Conselho/Câmara 

Temática/Comissão: 

Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Sorocaba 

Tipo de reunião Ordinária 

 

PAUTA 

I-Expediente 

a) Informes gerais 
b) Aprovação da ATA da reunião anterior 

 

II- Ordem do dia: 

a) Aprovação das atividades realizadas pela Agência Metropolitana de Sorocaba; 
b) Eleição da Presidência do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de 

Sorocaba 
 

 

Participantes - Membros 

Municípios Titular Suplente/Representante 

Alambari João Paulo Dantas Pinto  

Aluminio Antônio Piassentini   

Araçariguama Rodrigo de Andrade  

Araçoiaba da Serra José Carlos Quevedo Junior  

Boituva Edson Marcuso  

Capela do Alto Péricles Gonçalves  

Cerquilho José Roberto Pilon Sergio Bueno 

Cesário Lange Ronaldo Pais de Camargo   

Ibiúna Paulo Kenji Sasaki  
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Iperó Leonardo Folim  

Itapetininga Jeferson Brun Bruno Nishida 

Itu  Iwan Szewczuk 

Jumirim Daniel Vieira  

Mairinque  feta 

Piedade Geraldo Pinto de Camargo Filho Fernando da Silva Maciel 

Pilar do Sul Marco Aurélio Soares   

Porto Feliz  Saulo Henrique Candido 

Salto  Edemilson Pereira dos Santos 

Salto de Pirapora Matheus Marum de Campos  

São Miguel Arcanjo Paulo Ricardo da Silva  

São Roque Marcos Augusto Issa Henriques  

Sarapuí Gustavo de Souza Barros Vieira  

Sorocaba Rodrigo Manga Gabriela Machado 

Tapiraí  José Raul Fabbri 

Tatuí Miguel Lopes Cardoso Junior  

Tietê Vlamir de Jesus Sandei  

Votorantim Fabíola Alves  

Participantes – Representantes e convidados 

Município/órgão Nome E-mail 

AGEMSOROCABA Márcia Valéria Ferraro Gomes mvfgomes@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Anselmo Rolim Neto arneto@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Daiane Cristina da Cunha dccunha@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Fabiano Doretto Pagioro fpagioro@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Marcio Tomazela mtomazela@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Lucas Silvestre lsdias@sdr.sp.gov.br 
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RELATÓRIO 

___________________________________________________________________________________ 

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO 

METROPOLITANA DE SOROCABA, realizada às dez horas do décimo terceiro dia do mês de dezembro 

de 2022, reuniram-se os membros do Conselho de Desenvolvimento Da Região Metropolitana de 

Sorocaba, via webconferência (link de acesso: https://meet.google.com/fpj-iicd-noi). A reunião teve 

início com a autorização para abertura da videoconferência, através de seu presidente Rodrigo 

Maganhato o qual passou a palavra para o diretor executivo da AGEMSOROCABA, Dr. Anselmo Neto 

inaugurou os trabalhos cumprimentando os presentes. Ato contínuo efetuou a leitura dos itens da 

pauta proposta: (Ato 1) Aprovação da Ata anterior; (Ato 2)aprovação das atividades realizadas pela 

Agência Metropolitana de Sorocaba - Exercício 2022 (prestação de contas); (Ato 3) Eleição da 

Presidência do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Sorocaba. (Ato 1) Colocada 

em votação a Ata foi aprovada por unanimidade e em seguida foi colocado à aprovação das atividades 

realizadas pela Agência Metropolitana de Sorocaba - Exercício 2022 que foi igualmente aprovada por 

unanimidade, conforme anexo enviado e que fara parte integrante desta ata. Ato seguinte foi 

colocado à recondução do presidente e vice-presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região 

Metropolitana de Sorocaba que foi aprovado, sendo o presidente Rodrigo Manganhato e vice-

presidente Fabíola Alves Da Silva Pedrico. O presidente Rodrigo Maganhato agradeceu sua reeleição e 

a confiança nele depositado, em ato seguinte convidou todos os prefeitos para participarem no dia 

15/12/2022 no Parque Tecnológico de Sorocaba, do evento “1º Encontro de Fomento ao 

Desenvolvimento econômico da Região Metropolitana de Sorocaba” na qual participará o governador 

eleito do Estado de São Paulo Tarcísio de Freitas. Após, o presidente abriu a palavra para quem 

quisesse se manifestar. Os prefeitos e representantes das cidades de Salto, Tietê, Cerquilho, 

Mairinque, São Roque, Cesário Lange, Pilar do Sul, Piedade, Alambari, São Miguel Arcanjo, Porto Feliz, 

Sarapuí, Araçoiaba da Serra, Itapetininga, Itu, Capela do Alto, Ibiúna, Boituva, Jumirim, elogiaram a 

condução dos trabalhos realizados pelo Conselho e parabenizaram ao presidente e sua vice. O prefeito 

de Tietê explicou que os trabalhos da Muralha Eletrônica do município de Tietê se encontram 

concluídos e que em breve fará sua apresentação ao Conselho. O representante do município de 

Tapiraí, Secretário de Desenvolvimento Econômico, Raul José Raul Fabbri, questionou o Presidente 

eleito sobre a continuidade das deliberações do exercício de 2022 (constituição de câmaras temáticas, 

AGEMSOROCABA Gisele Ferreira Santos gfsantos@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Patrícia Fernandes pfernandes@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Dennys Dayan Daher ddaher@sdr.sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Sandra Yukari Shirata Lanças slancas@sdr.p.gov.br 
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projetos e contribuição das prefeituras para o fundo de desenvolvimento). O presidente Rodrigo 

Maganhato informou que estas demandas serão retomadas em janeiro de 2023. 

Às dez horas e quarenta minutos, com nada mais a declarar, o Presidente do Conselho agradeceu a 

presença de todos e deu-se por encerrada a 29ª REUNIÃO DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA 

REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA. Para constar, lavrei esta ata que lida e devidamente 

assinada, Eu, Gisele Ferreira Santos, ASSESSORA TÉCNICA DA AGÊNCIA METROPOLITANA DE 

SOROCABA, digitei a presente ATA, a pedido da PRESIDENTE DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO 

DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA – RMS. 

 


